
تحلیل پیش رو، به بررسی راهبرد امنیتی و سیاسی اسرائیل در خاورمیانه می‌پردازد و بر 

سه محور اصلی متمرکز است: آینده غزه، بحران یمن و عملیات علیه حماس در قطر. 

گزارش‌های تحلیلی نشان می‌دهند که پس از جنگ‌های اخیر، غزه با بحران‌های عمیق 

اقتصادی، اجتماعی و زیرساختی روبه‌رو است و اسرائیل با محدودسازی ظرفیت‌های 

عملیاتی و سیاسی حماس تلاش می‌کند از تهدیدات حماس جلوگیری کند. در 

یمن، حملات رژیم و واکنش‌های انصارالله، از جمله تهدید کشتی‌های تجاری و 

نظامی، نشان‌دهنده پیچیدگی امنیت دریایی و محدودیت نفوذ مستقیم اسرائیل است. 

همچنین، عملیات اسرائیل در قطر، نمونه‌ای از سیاست فشار و پیشگیری از بازگشت 

مجدد حماس به قدرت محسوب می‌شود. غزه، پس از چندین دوره جنگ و عملیات 

نظامی اخیر، با بحران‌های گسترده انسانی و تخریب زیرساخت‌ها مواجه است. طبق 

گزارش‌های رسمی در فاصله 7 اکتبر 2023 تا 13 اوت 2025 بیش از 62,000 نفر 

فلسطینی شهید شده‌اند. نهاد‌های بین‌المللی تأکید می‌کنند که وضعیت موجود غزه 

نه‌تنها تهدیدی برای ثبات داخلی این منطقه است، بلکه پیامد‌های امنیتی آن از جمله 

افزایش مهاجرت اجباری و بی‌ثباتی در کرانه باختری، می‌تواند فراتر از مرز‌های محلی 

گسترش یابد. اسرائیل برای مدیریت این وضعیت رویکردی چندجانبه اتخاذ کرده 

که شامل محدودسازی ظرفیت‌های نظامی و سیاسی حماس و تلاش برای ایجاد 

سازوکار‌های مدیریتی جایگزین و بین‌المللی برای اداره امور غزه است. این سیاست‌ها 

بر کنترل روی مرز‌ها، محدودسازی واردات کالا‌های حساس و هماهنگی با نهاد‌های 

بین‌المللی برای بازسازی و اداره خدمات اساسی متمرکز شده‌اند. 

تحلیل‌ها نشان می‌دهد که موفقیت این راهبرد منوط به توازن میان فشار امنیتی و 

پاسخ‌گویی به نیازهای انسانی و اجتماعی جمعیت غزه است. علاوه بر این، نقش 

مصر و دیگر بازیگران منطقه‌ای مانند قطر و امارات در تعیین آینده غزه تأثیرگذار 

خواهد بود، زیرا آن‌ها می‌توانند به‌عنوان میانجی عمل کنند یا برعکس، حمایت‌های 

مالی را قطع نمایند. بنابراین، هرچند اسرائیل تلاش دارد از بازگشت حماس به قدرت 

جلوگیری کند، اما پیچیدگی‌های میدانی و فشارهای بین‌المللی مانند قطعنامه‌های 

شورای امنیت، مدیریت این بحران را دشوار می‌سازد.

 
ً
در مقایسه با غزه، بحران یمن برای اسرائیل اهمیت راهبردی بیشتری دارد، زیرا مستقیما

با امنیت دریایی و تجاری جهانی پیوند خورده است. گزارش‌ها حاکی از آن است که 

حملات اخیر اسرائیل منجر به شهادت حداقل ۳۵ نفر و زخمی شدن ۱۳۱ نفر شده 

است. هدف اصلی این اقدامات، کاهش توان موشکی و پهپادی انصارالله و جلوگیری 

از انتقال تهدید به تنگه باب‌المندب و دریای سرخ بوده است.

تحلیل داده‌های میدانی و گزارش‌های امنیتی نشان می‌دهد که عملیات اسرائیل تاکتیکی 

و محدود بوده و نتوانسته اثر بلندمدت قابل‌توجهی بر توان عملیاتی انصارالله داشته 

باشد. انصارالله با بازسازی سریع ظرفیت‌های موشکی و پهپادی خود، قادر به ادامه 

تهدیدهاست و این واقعیت نشان می‌دهد که نفوذ مستقیم اسرائیل در یمن محدود 

است. این محدودیت ناشی از پیچیدگی‌های سیاسی و اجتماعی داخلی یمن، نقش 

جمهوری اسلامی ایران در حمایت از انصارالله و حساسیت‌های منطقه‌ای است که 

ورود گسترده‌تر را پرهزینه می‌کند. از این‌رو، استراتژی این رژیم به‌جای ورود به عملیات 

زمینی گسترده، بر فشار اطلاعاتی، ضربات هوشمند و همکاری با متحدان منطقه‌ای 

و بین‌المللی مانند ایالات متحده متمرکز است. برای نمونه، عملیات مشترک با نیروی 

دریایی آمریکا در دریای سرخ بخشی از این رویکرد ترکیبی است.

واکنش انصارالله به اقدامات اسرائیل از طریق حملات مستقیم به کشتی‌های تجاری 

و نظامی، به‌ویژه کشتی‌های مرتبط با این رژیم در دریای سرخ و بندر ینبع، اهمیت 

بالایی یافته است. استفاده از پهپادها و موشک‌های میان‌برد در این حملات بخشی 

از راهبرد یمن برای افزایش هزینه‌های امنیتی برای اسرائیل و متحدان منطقه‌ای آن 

است. بررسی الگوهای حملات انصارالله بر کشتی‌ها، همان‌طور که در گزارش‌های 

تحلیلی مانند گزارش انستیتو واشنگتن بیان شده، نشان می‌دهد که این حملات 

اغلب با تمرکز بر اهداف اسرائیلی یا مرتبط با آن‌ها انجام می‌شود و الگوهای تکراری 

مانند استفاده از پهپادهای انتحاری و موشک‌های هدایت‌شونده را دنبال می‌کند؛ 

امری که پیش‌بینی‌پذیری تهدیدها را افزایش می‌دهد، اما در عین حال چالش‌های 

دفاعی را پیچیده‌تر می‌سازد. این چرخه اقدام و واکنش، ریسک‌های امنیتی دریایی 

را در دریای سرخ افزایش داده و بر اساس تحلیل‌ها و گزارش‌ها، تهدیدات یمن بر 

کشتیرانی رژیم می‌تواند به اختلال‌های بلندمدت در تجارت جهانی منجر شود؛ 

جایی که هزینه‌های اقتصادی ناشی از تغییر مسیر کشتی‌ها و افزایش بیمه‌ها، فشار 

بیشتری بر اقتصاد اسرائیل وارد می‌کند.

از منظر راهبردی، اسرائیل اهداف بلندمدت گسترده‌ای در یمن ندارد و تمرکز اصلی 

بر کنترل تهدیدات فوری، حفاظت از مسیرهای حیاتی دریایی و جلوگیری از تقویت 

انصارالله و نفوذ ایران در منطقه است. بررسی بحران یمن و واکنش‌های اسرائیل و 

انصارالله نشان می‌دهد که عملیات رژیم صهیونیستی موفقیت کامل نداشته و کاهش 

تهدیدها محدود و موقت بوده است؛ در نتیجه، اسرائیل باوجود فشارهای تاکتیکی و 

هوشمندانه همچنان با محدودیت‌های جدی در تحقق اهداف خود در یمن روبه‌رو 

است. اهمیت استراتژیک دریای سرخ و باب‌المندب موجب شده است که این 

پرونده جایگاهی کلیدی در راهبرد منطقه‌ای اسرائیل داشته باشد و حتی مهم‌تر از 

غزه یا قطر در محاسبات امنیتی آن تلقی شود، زیرا اختلال در آن می‌تواند امنیت 

اقتصادی اسرائیل را فلج کند.

در کنار این دو پرونده، عملیات اسرائیل در قطر بعد دیگری از راهبرد پیشگیرانه این 

رژیم را آشکار کرد. از منظر امنیتی، این حمله بر حفظ برتری اطلاعاتی و محدودسازی 

ظرفیت‌های فرماندهی حماس تمرکز داشته و نشان‌دهنده اولویت اسرائیل بر ضربه به 

شبکه رهبری و تصمیم‌گیری حماس به‌جای عملیات گسترده زمینی است. براساس 

گزارش‌های رسمی، این حمله منجر به شهید شدن ۶ نفر از جمله ۵ عضو حماس 

و یک نیروی امنیتی داخلی قطر شده است. شواهد نشان می‌دهد که این عملیات در 

 اعضای تیم حماس شهید شده‌اند.
ً
ترور فرماندهان اصلی حماس ناموفق بوده و صرفا

تحلیل داده‌ها نشان می‌دهد که این عملیات، هم از نظر تاکتیکی و هم از نظر راهبردی، 

به دنبال ایجاد فشار مستقیم بر حماس و ارسال پیام بازدارنده به دیگر بازیگران منطقه‌ای 

است. حمله اسرائیل در قطر همچنین ابعاد سیاسی گسترده‌ای دارد، زیرا قطر به‌عنوان 

میزبان مذاکرات آتش‌بس، نقش کلیدی ایفا می‌کند. این اقدام نشان‌دهنده آمادگی 

اسرائیل برای مقابله فراتر از مرزهای خود و استفاده از فضای عملیاتی بین‌المللی 

برای تأمین امنیت ملی است. بااین‌حال، موفقیت این عملیات محدود به آسیب‌زدن 

به اعضای حماس و ایجاد اختلال موقت در شبکه تصمیم‌گیری آن‌ها بوده و تأثیر 

بلندمدت آن بر ساختار کلی حماس نیازمند استمرار فشارهای اطلاعاتی، امنیتی 

و دیپلماتیک است.

تحلیل امنیتی نشان می‌دهد که اسرائیل با بهره‌گیری از ترکیب فشار هوشمند، اقدامات 

اطلاعاتی دقیق و هماهنگی با متحدان منطقه‌ای، درصدد تثبیت قدرت بازدارندگی و 

کاهش تهدیدات احتمالی از سوی حماس است. در نهایت، این عملیات بخشی از 

استراتژی گسترده‌تر اسرائیل برای مدیریت تهدیدات منطقه‌ای و حفظ برتری امنیتی، 

نظامی و سیاسی در خاورمیانه به شمار می‌رود، هرچند ریسک تشدید تنش با قطر 

را افزایش می‌دهد.

   جمع‌بندی و چشم‌انداز راهبردی اسرائیل 

در خاورمیانه
تحلیل این محورهای کلیدی، از غزه تا یمن و قطر، تصویری از راهبرد رژیم 

صهیونیستی برای حفظ برتری در نظم منطقه‌ای ترسیم می‌کند؛ جایی که اولویت‌ها 

بر پایه امنیت ملی، بازدارندگی پایدار و کنترل تهدیدهای فرامرزی تعریف شده‌اند. 

در غزه، تمرکز بر مهار حماس از طریق محدودسازی و جایگزینی مدیریتی، 

نه‌تنها کنترل استراتژیک را هدف قرار می‌دهد، بلکه به دنبال کاهش ریسک‌های 

بلندمدت است، هرچند چالش‌های انسانی و دیپلماتیک آن را پیچیده‌تر می‌کند. 

در یمن، تلاش برای تضعیف انصارالله و حفاظت از مسیرهای دریایی، با تأکید بر 

جلوگیری از گسترش نفوذ ایران، نشان‌دهنده اولویت ژئوپلیتیکی است که امنیت 

دریایی را در مرکز محاسبات قرار می‌دهد. عملیات در قطر هم لایه پیشگیرانه را 

برجسته می‌کند؛ ضربه به حماس نه‌تنها بازگشت آن را محدود می‌سازد، بلکه پیامی 

بازدارنده برای سایر بازیگران ارسال می‌کند. این رویکردها که ترکیبی از اقدامات 

امنیتی، اطلاعاتی و دیپلماتیک هستند، در پی ایجاد توازنی میان مهار تهدیدها و 

تقویت همکاری‌های منطقه‌ای‌اند، هرچند موفقیت آن‌ها به عوامل خارجی مانند 

تغییرات در سیاست خارجی آمریکا بستگی دارد. در نهایت، چشم‌انداز اسرائیل 

بر پایه تثبیت برتری نظامی، مدیریت تهدیدهای نامتقارن و جلوگیری از دگرگونی 

موازنه قدرت بنا شده است.
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ادامه از صفحه یک
 خارج از هنجار‌ها و 

ً
در واقع اسرائیل یک کشور سرکش است که کامال

قوانین بین‌المللی عمل کرده و مصونیت آشکارش نیز کل نظام بین‌المللی 

را با خطر مواجه می‌کند. اسرائیل در سطح منطقه‌ای از بازدارندگی به 

سلطه‌جویی رسیده است و به هر کسی، در هر جا و در هر زمانی که 

بخواهد حمله می‌کند؛ آن هم با این تصور غلط که در سایه حمایت 

ایالات متحده می‌تواند به هژمون خاورمیانه تبدیل شود. اما حمله به 

یکی از اعضای شورای همکاری خلیج]فارس[، واشنگتن را در موقعیت 

بسیار دشواری قرار می‌دهد. بر این اساس ایالات متحده نمی‌تواند 

تضمین‌های امنیت خود برای خلیج]فارس[ را در مقابل اسرائیلی که 

ظرفیت کنترل آن را دارد، ولی در عین حال قادر به مهار آن نیست، حفظ 

کند. مهمترین سؤالی که شرکای آمریکا در منطقه اکنون می‌پرسند این 

است: دولت ترامپ برای پایان دادن به مصونیت اسرائیل و بازداشتن این 

کشور سرکش چه خواهد کرد؟ در این شرایط همه کشور‌های شورای 

همکاری باید اقدامات جمعی را که قادر به انجام آن هستند، مورد ارزیابی 

قرار دهند؛ آن هم تا قبل از آن که جاه‌طلبی‌های هژمونیک اسرائیل، در 

سایه مصونیت از مجازات، قوی‌تر شده و درک آن از این‌که چه کسی 

برایش تهدید محسوب می‌شود، گسترده‌تر شود. 

   کشور‌های خلیج فارس

 و لزوم درک تغییر تهدیدات منطقه‌ای
»رشید المهندی« به مسئله خطرناک شدن سریع و هر چه بیشتر محیط استراتژیک 

کشور‌های خلیج فارس توجه نشان می‌دهد. او در این زمینه به دو واقعه اخیر یعنی 

حمله موشکی ایران به پایگاه آمریکایی العدید در قطر و تهاجم اسرائیل به این کشور 

اشاره می‌کند، وقایعی که از نظر وی احساس امنیت را در خلیج فارس از بین برده و 

آسیب‌پذیری‌های عمیق امنیتی را آشکار کرده است. از نظر وی در چهارچوب چنین 

وقایعی، کشور‌های خلیج فارس باید سیاست‌های امنیتی، دفاعی و سیاسی خود را مورد 

بازنگری قرار دهند. این موضوع به خصوص با توجه به ناکامی‌های مداوم تضمین‌های 

امنیتی غرب که البته در حال حاضر به سطحی از همدستی ]با اسرائیل[ نیز رسیده است، 

بسیار مهم تلقی می‌شود. شرکای غربی وقتی با انتخاب میان حمایت از کشور‌های خلیج 

فارس و اسرائیل مواجه می‌شوند، به وضوح دومی را انتخاب کرده‌اند؛ علی‌رغم آن که 

اسرائیل دولت سرکش و نسل‌کشی است که خود را برای هژمونی منطقه‌ای مهیا می‌سازد. 

از نظر المهندی کشور‌های خلیج فارس برای دستیابی به اهداف دفاعی و امنیتی خود 

هیچ گزینه دیگری جز ایجاد یک معماری دفاعی و امنیتی جمعی با محوریت شورای 

همکاری خلیج فارس ندارند. آن‌ها همچنین باید در خارج از چهارچوب‌های منسوخ 

شده‌ای که نتوانسته‌اند خلیج فارس را امن‌تر کنند، مشارکت‌های امنیتی را تنوع بخشی 

دهند. حمله اسرائیل به قطر نباید از سوی شورای همکاری و جهان عرب بی‌پاسخ 

بماند. اگر هیچ دفاعی ایجاد نشود، حوادث مشابه مکرر شده و در این دنیای در حال 

تغییر، خطر تبدیل شدن به یک فرایند عادی را پیدا می‌کند.

 

   سطوح تأثیر‌گذاری حملۀ اسرائیل به قطر

»رنج علاء الدین« یکی دیگر از تحلیلگران عرب، به سطوح پیامد‌ها و تأثیرگذاری 

این حمله توجه نشان می‌دهد. از نظر او در سطح اول، این امر بر اتحاد قطر با ایالات 

متحده سایه می‌افکند. اگر نگوییم غیر ممکن، بعید است که ایالات متحده از این 

حمله اطلاع نداشته باشد. بنابراین ایالات متحده را باید شریک این حملات تلقی 

کرد. این در حالی است که قطر متحد دیرینه آمریکا و میزبان بزرگ‌ترین پایگاه این 

کشور در منطقه است. ممکن است شبیه‌سازی‌هایی بین حمله اسرائیل به قطر و 

حملات هدفمند آمریکا به افغانستان و پاکستان وجود داشته باشد. اما این یک 

استدلال غیرقابل قبول است چرا که قطر یاری‌دهنده حماس و حملاتش به اسرائیل 

نیست؛ پاکستان و افغانستان پذیرای بخش‌های وسیعی از زیرساخت‌های القاعده 

بوده و پشتیبانی اطلاعاتی، تسلیحاتی و منابع مالی این گروه را بر عهده داشتند. این 

در حالی است که قطر به درخواست واشنگتن میزبان دفتر سیاسی حماس بوده است. 

اما در سطح دوم یک حمله هوایی در عمق قلمرو یکی از متحدان آمریکا، آونگ را 

به نفع دشمنان آمریکا در منطقه تغییر می‌دهد. ایران با حمله هوایی اسرائیل به قطر 

جسورتر خواهد شد. در عین حال این پیامد‌ها می‌‎تواند گسترده‌تر از این هم باشد؛ 

حمله به یکی از متحدان ایالات متحده تردید‌ها و ناراحتی‌های دیگر متحدان در 

شورای همکاری و جا‌های دیگر را نسبت به پایبندی دولت ترامپ به تعهداتش ایجاد 

می‌کند؛ آن هم در شرایطی که منطقه برای از سرگیری جنگ اسرائیل و ایران، عدم 

قطعیت اوضاع در سوریه و احیای احتمالی داعش آماده می‌شود.

   فشار دو تریلیون دلاری بر دولت ترامپ

»عادل عبدالغفار« از دیگر تحلیلگران عرب به ظرفیت‌های کشور‌های خلیج 

فارس در برابر اسرائیل و به خصوص ایالات متحده توجه نشان می‌دهد. او تأکید 

دارد که درست است که این کشور‌ها ممکن است قدرت نظامی قابل توجهی در 

مقیاس جهانی نداشته باشند، اما از جهات دیگر خود را به عنوان بازیگران تأثیر‌گذار 

منطقه‌ای و بین‌المللی معرفی کرده‌اند. آن‌ها اهرم‌های سرمایه‌گذاری، معاملات 

تجاری و کمک‌های بشردوستانه را در اختیار دارند. به طور خاص و در مورد ایالات 

متحده، رئیس جمهور ترامپ در جریان سفر ماه مه ‌خود به کشور‌های حاشیه خلیج 

فارس، به بیش از 2 تریلیون دلار معاملات متنوع خود با این کشور‌ها افتخار کرد. این 

سرمایه‌گذاری‌ها، همراه با افزایش نفوذ کشور‌های خلیج فارس در لابی‌های سیاسی 

ایالات متحده، اهرم‌های قابل توجهی را فراهم می‌کند. اگر رهبران شورای همکاری 

خلیج فارس تصمیم به یک اقدام جمعی بگیرند، می‌توانند از این اهرم برای تحت 

فشار قرار دادن ترامپ و مهار نتانیاهو استفاده کنند. 

راهبرد سیاسی - امنیتی اسرائیل در منطقه
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آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد سراب در نظر دارد تعداد 100 راس از گوسفندان 

پرواری )آماده کشتار( موجود در دانشگاه را با شرایط ذیل از طریق مزایده به 

فروش برساند، لذا از کلیه متقاضیانی که مایل به شرکت در مزایده هستند، 

دعوت می‌شود با مراجعه به سایتwww.sarab.iau.ir  و دریافت سایر 

اطلاعات مزایده، نسبت به تهیه اسناد مزایده اقدام و همچنین درصورت 

تمایل جهت بازدید از موضوع فراخوان طی 10 روز کاری از مورخ 

1404/06/23 از ساعت 8 صبح الی15 بعد از ظهر با معرفی نماینده به 

آدرس سراب- خیابان شهید علوی- کوی فرهنگیان- دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد سراب اقدام نمایند.

تلفن تماس: 43239701-09124777610 -041

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد سراب

قوه قضائیه - سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور -اداره کل ثبت‌اسناد و املاک حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه 

گهی موضوع ماده  یک - هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی -آ

3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد رسند رسمی

برابر آرای صادره به ترتیب شماره‌های 140460326001004571و140460326001004244 هیات 

اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 

ثبتی حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای امیر نیکو فرزند حمید 

به شماره شناسنامه  145 صادره از همدان - نسبت به شش‌دانگ دو قطعه باغ به ترتیب به مساحت‌های  

1320/01 متر و 1413/71مترمربع قسمتی از پلاک 8 اصلی واقع درحومه بخش یک همدان خریداری 

)مع‌الواسطه( از مالک رسمی آقای شاه اسماعیل خلوصی نیکو محرز گردیده است. لذا به‌منظور اطلاع 

عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود درصورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند 

مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 

را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 

به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/25 - تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/09

گهی: 2001344 - رئیس ثبت‌اسناد و املاک: حمید سلگی شماره م الف: 1799 - شناسه آ

قوه قضائیه  سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور - اداره کل ثبت‌اسناد و املاک حوزه ثبت ملک 

همدان - ناحیه یک - هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و  رسمی- آ

اراضی و ساختمان‌های فاقد رسند رسمی

برابر آرای صادره به ترتیب شماره‌های 140460326001004991و140460326001004536 

هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در 

واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ابوالفضل 

نیکو فرزند حمید به شماره شناسنامه  0 صادره از همدان- نسبت به شش‌دانگ دو قطعه باغ به ترتیب به 

مساحت‌های  1413/7 متر و 1320/01مترمربع قسمتی از پلاک 8 اصلی واقع درحومه بخش یک همدان 

به نشانی روستای چشین خریداری )مع‌الواسطه( از مالک رسمی آقای شاه اسماعیل خلوصی نیکو محرز 

گردیده است. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود درصورتی‌که 

اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین 

آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 

تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/25 - تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/09

گهی: 2001334 - رئیس ثبت‌اسناد و املاک: حمید سلگی شماره م الف: 1797 - شناسه آ

قوه قضائیه سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور - اداره کل ثبت‌اسناد و املاک حوزه ثبت ملک 

همدان - ناحیه یک - هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و  رسمی- آ

اراضی و ساختمان‌های فاقد رسند رسمی

برابر آرای صادره به ترتیب شماره 140460326001003462و140460326001004246 هیات 

اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 

ثبتی حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ویدا نیکو فرزند 

حمید به شماره شناسنامه 0 صادره از همدان - نسبت به شش‌دانگ دو قطعه باغ به ترتیب به مساحت‌های  

1320/01 متر و 1203/71 مترمربع قسمتی از پلاک 8 اصلی واقع درحومه بخش یک همدان به نشانی 

روستای چشین خریداری )مع‌الواسطه( از مالک رسمی آقای شاه اسماعیل خلوصی نیکو محرز گردیده 

است. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود درصورتی‌که اشخاص 

نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 

دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 

دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/25- تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/09

گهی: 2001325 - رئیس ثبت‌اسناد و املاک: حمید سلگی شماره م الف: 1795 - شناسه آ

قوه قضائیه سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور- اداره کل ثبت‌اسناد و املاک حوزه ثبت ملک 

همدان - ناحیه یک - هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و  رسمی -آ

اراضی و ساختمان‌های فاقد رسند رسمی

 برابر آرای صادره به ترتیب شماره 140460326001004552و140460326001004242

و140460326001004240 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 

فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 

آقای حمید نیکو فرزند شاه اسماعیل به شماره شناسنامه  954صادره از همدان - نسبت به شش‌دانگ دو قطعه 

باغ به ترتیب به مساحت‌های 1039/34 متر و 1316/51متر و 536/46 مترمربع قسمتی از پلاک 8 اصلی 

واقع درحومه بخش یک همدان به نشانی روستای چشین خریداری )مع‌الواسطه( از مالک رسمی آقای 

شاه اسماعیل خلوصی نیکو محرز گردیده است. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 

روز آگهی می‌شود درصورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 

می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 

ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 

است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/25 - تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/09

گهی: 2001314 - رئیس ثبت‌اسناد و املاک: حمید سلگی شماره م الف: 1793 - شناسه آ

صدای نخبگان، نگاه جوانان

روزنامه فرهیختگان

FA R H I K H T E G A N

WWW.FDN.IR

f a r h i k h t e g a n o n l i n e

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد بافت در نظر دارد اداره خوابگاه دانشجویی پسرانه و دخترانه را از طریق مزایده 
عمومی به‌صورت اجاره به غیر به افراد واجد شرایط واگذار نمایند. متقاضیان جهت دریافت اسناد مزایده و 
بازدید از ساختمان، از تاریخ انتشار این آگهی به مدت 10 روز کاری به دانشگاه آزاد اسلامی واحد بافت مراجعه 
 هزینه درج آگهی بر عهده برنده مزایده خواهد بود.  شماره‌تلفن جهت تماس:   09133793156 

ً
نمایند.  ضمنا

-  09132792542   -   09131474084 - آدرس: بافت، بلوار دانشگاه، دانشگاه آزاد اسلامی، امور اداری
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد بافت


